



一场急雨后 大明湖路成了“河”

交警部门采取临时管制,对交通实行疏导

本报8月5日讯(记者 王金强 王光营) 5日,一场大雨突袭济南主城区,大明湖路等道路多处被淹,部分地段积水没过膝盖。为保证市民出行安全,部分路段临时采取管制措施。在市政等部门的疏导下,积水在两个小时后逐渐缓解。

5日下午5点多,记者来到大明湖路看到,在县西巷等多个路口都出现了积水,行人只好趟水而过。由于难知积水的深浅,很多司机经过时都开得很慢。一辆11路公交车行至大明湖附近时,显得有些迟疑,路口执勤的交警立即向其打出大胆通行的手势。公交车趟水而行,后面的小车却仍有些迟

疑,直到交警连续对其示意,积压数十米的车流才缓缓向前移动。

“南边和西边水更深,都到大腿了。”市民赵光宝告诉记者,由于地势低洼,附近雨水都汇集到了这里。在县西巷,沿途多个井盖全都出现了冒顶,有的井盖甚至被顶了起来,污水冒出有几十厘米高。

据执勤交警介绍,下午3点左右,指挥中心通过监控看到这里积水比较严重,历下交警大队立即出动,派民警到这里进行指挥。“我们已经来了两个多小时了,这里积水路面比较长,不少司机不敢走。”执勤交警说,经过疏导,

这里才变得畅通了些。

来自历下区市政部门的吴师傅告诉记者,这里出现积水后,20多名市政工人立即赶到现场,扒开井盖,并派专人对地势特别低洼的路口进行了重点盯守。“如果雨不再下大的话,预计还得一个多小时,才能排干净。”

“雨下得刚小点,我们就过来清理垃圾了。”保洁员王凤梅说,由于有不少杂物堆积在下水道口上,他们只好用手将这些杂物捡起来。

据悉,到下午6点多,大明湖路附近的积水出现了下降,但仍没有完全排完。



5日下午,一阵急雨突袭济南主城区。在泺源大街与历山路交叉口,一名小孩从车上溜下来玩水。本报记者 李军 摄

附近施工堵了排水口

万寿宫街十余户居民家被淹

本报8月5日讯(记者 王金强 王光营) 5日,一场急雨来袭,不少地段出现积水。在大明湖的万寿宫街,由于周边施工排水不畅,积水没过成人膝盖,最深处达一米多,沿街十几户居民家中进水。

“家里的水都到我脚面了,用木板挡上才好点。”5日下午,在万寿宫街,住在街东口的杨志义刚刚把家中的积水排干净,并把一块20多厘米高的木板挡在了门口。由于街道上积水较深,不少市民只得将裤子挽到膝盖以上,才能趟水通过。

杨志义说,急雨一共下了一个多

小时,但由于万寿宫街在大明湖附近,地势低洼,雨水都汇集过来。“积水倒灌进家里,把脚面都淹没了,家中水深十几厘米。只好用脸盆把水舀出去,然后再用拖把一点一点吸干。”

“我家里一间屋就清理出三大盆积水。”另一位居民告诉记者,万寿宫街东口还好一点,越往里走积水越严重,居民家中进水也越多。据估计,沿街至少得有十几户居民家中进水。

据居民们介绍,街上有好几个专门的排水通道,雨水汇集后从排水通道直接排进大明湖,以前很少出现积水倒灌进屋的情况。但由于现在百花

洲片区正在施工,街道东头的一个排水口被堵死,雨水无法排出,都聚集在了这里。

记者看到,附近的江西会馆正在进行施工,居民所说的一个排水通道就在工地的西侧,被一道砌成不久的砖墙挡住,通道内放着施工用具。

“只要把这堵墙通开就行,雨水就能排出去了。”杨志义说,这么深的积水,如果靠自然蒸发下渗,三四天时间也不够,希望工地负责人能够将排水通道打开。对此,工地一位施工人员表示,负责人不在,加上施工需要,暂时还无法解决。

微播雨情

济南暴雨,小河澎湃了

@ 发表

15点33分@moonstar1214: 中心医院水有多深!!

18点23分@齐德龙东墙西南北墙: 西边练车一点雨没下,到了家门口,淹了不说,下面还不是最深的地方,济南,真奇葩。

18点35分@渔歌易风: 济南经十路西自西向东燕山立交桥西已积水成海,大面积压车,望过往车辆绕行。

18点17分@姚林婧: 济南暴雨,家门口的小河也澎湃了。

(请作者拨打96706与本报联系,以奉稿酬。)